Moneda 500 pesos (nueva)
X t t2 t2

14.8 0.2 0.04 0.04 14.8

29.6 0.6 0.36 0.36 29.6

44.4 0.9 0.81 0.81 44.4

59.2 1.1 1.21 1.21 59.2

74 1.5 2.25 2.25 74

Moneda 500 pesos (nueva)
90
80 y = 26.42x +19.723
R? = 0.9408
70
60
50
40
30
20
10
0
0.5 15 2 25

En el calculo manual dio 53.655

Se cree que el error es un calculo no muy preciso en el momento del experimento




Moneda 200 pesos (nueva)
X t t2 2
14.8 04 0.16 0.16
29.6 0.7 0.49 0.49
44.4 0.9 0.81 0.81
59.2 13 1.69 1.69
74 1.6 2.56 2.56
Moneda 200 pesos ( nueva)
90
80 y=23.303x+17.788
- R%=0.9447
60
50
40
30
20
10
0
0.5 1 15 2 25

En el calculo manual dio 47.324



Moneda 200 pesos (antigua)
X t t2
14.8 14.8 0.6 0.36
29.6 29.6 0.8 0.64
44.4 44.4 1.2 1.44
59.2 59.2 1.3 1.69
74 74 1.5 2.25

Moneda 200 pesos (antigu

80
70
60
50
40
30
20

10

En el calculo manual dio 60.728



t2 X
0.36 14.8
0.64 29.6
1.44 44.4
1.69 59.2
2.25 74

1a)

29.903x + 6.2436
R?=0.9759

2.5
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